

В Ленинском районе сыграли восемьдесят шесть золотых свадеб

СЧАСТЛИВЫЕ ГОДОВ НЕ НАБЛЮДАЮТ

В ДНИ их юности ухаживания еще не придумали называть романтическими свиданиями, для бракосочетаний не продавали наряды от кутюр.

Нельзя было взять на прокат роскошный белый лимузин, расцвеченный лентами, шарами и розами. А под знаменитый тост «Горько!» не звенели хрустальные бокалы с шампанским. Но им ценна память о свадьбах, в которых «пела и плясала» вся большая родня с соседями. Дорогого стоит и то, что на их жизненном пути не нашлось места разводу.

Восемьдесят шесть супружеских пар Ленинского района отмечают в этом году золотые свадьбы. Всех пригласили на праздник во Дворец творчества детей и молодежи. Желанных гостей, как принято на Руси, встречали у порога с улыбками и приветствиями.

— Приятно видеть вас на празднике нарядными, красивыми и молодыми, — сказал («новобрачным») глава администрации Ленинского района Вадим Чуприн. — Благодаря вам страна обрела могущество, город хорошел и благоустроивался, развивались металлургический комбинат и промышленные предприятия. Ваши золотые свадьбы — это семейный праздник городского значения.

Заместитель главы города Владлена Прохоренко назвала золотые свадьбы торжеством любви и мудрости. Передавая поздравления Магнитогорского городского Собрания депутатов, Сергей Евстигнеев подчер-



ФОТО ЕВГЕНИЯ РУХМЕВА

кнул, что юбиляры — пример того, как надо жить. И тронула сердца созвучная чувствам лиричная мелодия про вечную любовь. Незабываемое соло на саксофоне исполнил Эдгар Шаймухаметов — руководитель джазового коллектива Дворца.

Каждый номер концертной программы до слез впечатлял зрителей. Хореографическая студия «Дети Магнитки» выступила с композици-

ей «Первый снег», молодежная шоу-компания «Оксфордские персики» — с «Симфонией огня». Вокальный ансамбль педагогов-краеведов народный коллектив «Экополис» подарил песню «Ленинский район», а хитом «Золотая свадьба» порадовала студия «Непоседы».

В духе былинных сказаний звучала история счастливого знакомства юных Владимира и Анны. В пору их

молодости был популярен Дворец строителей, где он — играл в оркестре танцев. Судьба подарила им встречу и любовь. У супружеской четы Алеко — двое сыновей, две внучки — Настя и Анна, правнучка — Дарья. Они вырастили сад и построили дом, не пропускают ни одного матча хоккейной команды «Металлург». В белом костюме статный Владимир Доросевич — капитан семейного корабля, и его верная подруга — красавица Анна Герасимовна, поднялись на сцену, чтобы дать наказ приехавшим прямо из загса молодоженам Олегу и Анне Селяковым. Новобрачные, поздравив юбиляров, обещали «хранить огонь любви святой до самой свадьбы золотой». В подарок молодым устроители праздника вручили микроволновую печь. А потом обе пары — Алеко и Селяковы, как полагается в день свадьбы, закружились в вальсе.

Металлурги, строители, педагоги, врачи, труженики сельского хозяйства — в зале сидели люди разных профессий, которых объединяла замечательная круглая дата. Каждая пара по-своему интересна и знаменита. Орденосцы и труженики тыла — Илья Степанович и Ольга Михайловна Кирилловы, Иван Егорович и Любовь Осиповна Гришаевы. Николай Анисимович и Муза Константиновна Чекановы на металлургическом комбинате проработали 57 лет, династию супругов Андрея Андреевича и Валентины Николаевны Исауленковых продолжают

на ММК сын, дочь и внук. А в составе большой семьи Насибуллы Мубораковича и Хакимы Кабурованы Яруллиных — пятеро детей, шестнадцать внуков и четыре правнука. Совместный педагогический стаж семьи Евтошкиных — 85 лет. Они и сейчас не сидят без дела. Михаил Гаврилович любит вырезать по дереву и дарит все поделки друзьям и родственникам. Ида Петровна шьет и вяжет для себя и большой семьи, а в юности занималась в драмкружке. Не удивительно, что у них талантлив внук: Михаил — лауреат европейских, всероссийских чемпионатов по спортивным бальным танцам, и он искренне поздравил юбиляров. Вместе с ним танцевали бабушка и дедушка. В юности все они любили ходить на танцплощадки, там и начинались их встречи на полвека. Супруги Кирилловы — не исключение, познакомились на танцах на поселке Новосверный. Поженились после Рождества. В знак любви молодой муж преподнес жене дорогой подарок — золотые часы. И уже полвека супруги неразлучны: счастливые времени не наблюдают.

— Как на танцах взял ее за руку, до сих пор не отпускаю, — улыбается Илья Степанович.

В техникуме он учился в одной группе с Иваном Ромазаном. Работал на маргеновском производстве, ему вручена высокая награда — орден Трудового Красного Знамени. Ольга Михайловна была медработником в третьей детской больнице. У них двое детей, четверо внуков.

МАРГАРИТА КУРБАНГАЛЕВА.

ЛОТЕРЕЯ

Смотри ТВ-ИН и выигрывай

ВТОРОГО декабря, в день выборов депутатов Госдумы, в Магнитогорске в лотерее будут разыграны три автомобиля «Дэу Матиз» и сорок плазменных телевизоров. Смотрите ТВ-ИН.

- Воскресенье, 2 декабря
- 07.55 «Дневник путешественника»
 - 08.25 «Крестьянская застава»
 - 09.00 «Насекомые»
 - 09.55 «21 кабинет»
 - 10.30 «Наши любимые животные»
 - 11.00 «Реальные истории»
 - 11.30, 14.30, 01.55 События
 - 11.40 «ТВ-ИН». СПЕЦВЫПУСК «ВЫБОРЫ-2007». ВРЕМЯ МЕСТНОЕ». РОЗЫГРЫШ ЛОТЕРЕИ.
 - 12.20 «ТВ-ИН». Концертная программа
 - 13.25 Приглашает Борис Ноткин»
 - 13.55 «Фабрика мысли»
 - 14.50 «История Государства Российского»
 - 15.00 «ТВ-ИН». СПЕЦВЫПУСК «ВЫБОРЫ-2007». «ВРЕМЯ МЕСТНОЕ». РОЗЫГРЫШ ЛОТЕРЕИ
 - 15.40 «ТВ-ИН». «События недели»
 - 16.30 «ТВ-ИН». «Лица Магнитки»
 - 17.00 «ТВ-ИН». Чемпионат России по хоккею. «Металлург» (Магнитогорск) — «Динамо» (Москва), в перерывах СПЕЦВЫПУСК «ВЫБОРЫ-2007». «ВРЕМЯ МЕСТНОЕ». РОЗЫГРЫШ ЛОТЕРЕИ. По окончании — концертная программа
 - 21.00 «ТВ-ИН». СПЕЦВЫПУСК «ВЫБОРЫ-2007». «ВРЕМЯ МЕСТНОЕ». РОЗЫГРЫШ ЛОТЕРЕИ
 - 22.00 «Я шагаю по Москве». X/f
 - 23.40 X/f «Камуфляж»
 - 01.40 «Репортер»

Его стихия — новые горизонты

СЛОВО О КАНДИДАТЕ

ПОДДЕРЖАТЬ кандидатуру Сергея Евстигнеева на предстоящих выборах в Законодательное собрание Челябинской области по 20-му одномандатному избирательному округу считают необходимым многие горожане. Мы решили предоставить такую возможность тем, кто знает его не понаслышке, кто работает с ним на протяжении последних лет. Наш собеседник — председатель объединения защиты прав потребителей В. Зяблицев.



— Владимир Иванович, насколько давно и хорошо вы знакомы с Сергеем Ивановичем Евстигнеевым?

— И давно, и хорошо. По крайней мере, вполне достаточно для того, чтобы иметь возможность оценить его профессионализм и искренне рекомендовать землякам поддержать его кандидатуру на ближайших выборах. Поручиться за человека — дело ответственное и рискованное. Но за Сергея Ивановича я могу поручиться на все сто, как за самого себя. Дело в том, что мы с ним руководим двумя значимыми некоммерческими подразделениями, участвующими в защите прав и законных интересов наших граждан. Я — объединением защиты прав потребителей, а он — центром защиты прав человека «Равноправие». У нас много общего. Некоторые сложные ситуации и проблемы горожан нам

приходится решать сообща. И могу абсолютно уверенно отметить его высокий профессиональный уровень, правовую грамотность и главное — огромное желание помочь тем, кто не способен платить деньги за правовые консультации — ветеранам, пенсионерам, инвалидам, работникам бюджетной сферы и так далее.

— Вы говорите о его профессиональных качествах. А про обычные человеческие, личностные качества есть что сказать?

— А ведь одно с другим в данном случае плотно переплетается. Не сможет алчный и корыстный человек настолько мощно заботиться о немущих и бороться за права рядовых пенсионеров, как это делает Сергей Евстигнеев. Он настоящий боец. Думаю, строгое воспитание, спортивная целеустремленность, ранняя тяга к самостоятельности сделали свое дело: из обычного мальчишки, выросшего в простой рабочей семье, отучившегося в 41-ой школе, что на 12 участке, закончившего СГПУ № 105 по специальности оператора-вальцовщика, отслужившего в армии, рано прошедшего процесс возмужания и становления, вышел очень грамотный и работоспособный руководитель. Разве это не говорит о его личностных качествах? Я всегда уважал и уважаю тех людей, кто пробивает сам себе дорогу в жизни, кто, начав свой бизнес с нуля, добился больших успехов, при этом строя свою коммерческую деятельность честно, не обманывая вкладчиков, не пользуясь какими-либо связями, не спекулируя, не перешагивая через принципы. Сергей Иванович создал свое предприятие с нуля, причем не торговое, а самое настоящее — производственное!

— Но ведь хороший человек — это не профессия. Справится ли Евстигнеев с грузом ответственности областного депутата?

— Никаких сомнений! Ведь о человеке с позиции «справится — не справится» можно судить



только по существующим делам. А их у Сергея Евстигнеева очень много. Клуб «Молодой юрист», общественные приемные, занимающиеся защитой прав горожан, разработка и участие во многих социальных проектах и программах... Очевидно, если он справляется с таким количеством местных проблем, то справится с ними и на областном уровне.

Он настолько разносторонний и беспокойный человек, что иные задачи в считанные минуты решает. Несмотря на свою нагрузку по предпринятию, на обилие общественных проблем, он успевает и любимым видом спорта заниматься — кандидат в мастера спорта по скалолазанию, между прочим! И наука ему небезразлична — в прошлом году защитил кандидатскую диссертацию по философии... Он не привык сидеть на месте. Новые горизонты — вот его стихия. При чем, чем сложнее, тем интересней. Можно одним словом сказать — настоящий мужик! Проголосуйте за него — и не пожалеете!

ПАВЕЛ РУКОПАШНЫЙ.

Оплачено из средств избирательного фонда зарегистрированного кандидата в депутаты Законодательного собрания Челябинской области по Правобережному избирательному округу № 20 Евстигнеева С. И.